## Памятка для лиц, заболевших COVID-19

Основные нововведения для лиц, заболевших COVID-19, в соответствии с постановлением главного государственного санитарного врача Российской Федерации Анны Поповой от 04.02 2022 № 4:

- изоляция для лиц, контактировавших с больными коронавирусом, отменяется в России с 06.02.2022;
- если лечение составляло семь и более дней, то для выписки не нужен отрицательный ПЦР-тест. Если же срок лечения был менее недели, то отрицательный тест для выписки обязателен;
- сдать повторный ПЦР-тест можно уже через три дня после положительного результата. Если он покажет, что пациент здоров, тот получит право вернуться к работе или учебе;
- борьбе перчатки исключены ИЗ перечня мер ПО распространением вируса. Теперь списке правил В гигиены, перечисленных в постановлении, остались только мытье рук, ношение медицинских масок и использование антисептиков;
- указано на важность соблюдения социальной дистанции в 1,5–2 метров для разрыва цепочки заражений.